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Dokument je podpísaný elektronicky.

Dohoda o poskytovaní zvýhodnení v rámci ponuky Love
Ident. kód Dohody: 22100601000727587   ID predajcu: ID400DSP01

Dátum: 6. 10. 2022

Orange Slovensko, a. s.
so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, DIČ: 20 20 31 05 78, IČ DPH: SK 20 20 31 05 78,
zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sa, vložka číslo 1142/B
(ďalej ako "Podnik")

a

Účastník (Osoba: právnická / fyzická podnikateľ / fyzická nepodnikateľ): Právnická osoba

Meno, priezvisko, titul / Obchodné meno / Názov:
Obecný úrad Malý Slivník

Trvalý pobyt / Sídlo / Miesto podnikania (mesto / obec, ulica, popisné číslo, PSČ, pošta):
Terňa, Malý Slivník, 48, 08267

Číslo a platnosť OP / pasu:
 

Štátne občianstvo:

Rodné číslo / IČO:
00327433

IČ DPH / DIČ:
.

Zastúpený:
Javorský Jozef

Rodné číslo:
670917/6408

Číslo a platnosť OP / pasu / preukazu p. na pobyt:
EZ815724   04.05.2026

Cudzinec – štát:
SR

Číslo a platnosť pasu:
 

Číslo a platnosť preukazu p. na pobyt:
 

(ďalej len "Účastník") (pod skratkou "p. na pobyt" sa rozumie povolenie na pobyt cudzinca)

Čl. 1. Úvodné ustanovenia

1. Účastník týmto žiada, v súvislosti so SIM kartou, ktorej číslo resp. SN je uvedené v záhlaví tejto žiadosti, o priradenie jednotlivých
nižšie uvedených účastníckych čísiel, do skupiny účastníckych čísiel Účastníka, pre ktoré budú poskytované zvýhodnenia v rámci
ponuky Love. Podmienky poskytovania zvýhodnení v rámci ponuky Love (ďalej ako "Podmienky") sú zverejnené na stránke spoloč-
nosti Orange Slovensko, a. s. (ďalej ako "spoločnosť Orange" alebo "Podnik") www.orange.sk. Podnik je oprávnený Podmienky
jednostranne meniť, pričom o tejto zmene bude Účastníka informovať v súlade s príslušnými ustanoveniami zákona č. 452/2021 Z. z.
o elektronických komunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej ako "Zákon").

2. Účastník touto žiadosťou (ďalej ako "Žiadosť") žiada Podnik o poskytovanie zvýhodnení v rámci ponuky Love, ako sú tieto defi-
nované v Podmienkach. Podnik a Účastník sa spoločne ďalej označujú ako "strany", "Strany", alebo "zmluvné strany". Strany sa
dohodli, že pojmy používané v tejto Žiadosti a v Podmienkach majú rovnaký význam, aký majú tieto pojmy v zmysle príslušnej
zmluvy (konkrétne príslušných všeobecných podmienok tvoriacich súčasť uvedenej zmluvy), na základe ktorej Podnik poskytuje
Účastníkovi služby v príslušnom pripojení (SIM karta, eSIM, pevné pripojenie, Prístup alebo iné rozhranie), ktorého SN je uvedené
v tejto Žiadosti a ktorého sa týka príslušné ustanovenie, v ktorom je dotknutý pojem uvedený, pokiaľ nie je v Žiadosti alebo v Pod-
mienkach výslovne stanovené inak alebo iný význam týchto pojmov nevyplýva priamo z ustanovení Žiadosti alebo Podmienok.

Čl. 2. Definícia a výber jednotlivých účastníckych čísiel / SN

1. Hlasovou SIM kartou sa rozumie SIM karta, ktorej bolo priradené nasledovné SN (ktoré je zároveň telefónnym číslom)
1)

0948978525

a prostredníctvom ktorej Podnik Účastníkovi na základe Zmluvy o poskytovaní verejne dostupných služieb (ďalej tiež ako "Hlasová
zmluva"), súčasťou ktorej sú Všeobecné podmienky poskytovania verejne dostupných elektronických komunikačných služieb pro-
stredníctvom verejnej mobilnej siete spoločnosti Orange Slovensko, a. s., poskytuje alebo má poskytovať hlasové a / alebo dátové
(a prípadne aj iné) služby (ďalej tiež ako "Hlasová služba").

2. Internetovým pripojením sa rozumie pripojenie k internetu poskytované Účastníkovi Podnikom, ktorému bolo priradené nasledovné
SN

2)
0513928487
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Dokument je podpísaný elektronicky.

<Javorsky_1>

Jozef Javorský
Účastník

dátum, pečiatka, podpis

Nemečková Zuzana
Riaditeľka úseku B2B Marketing & Sales Orange

Slovensko, a. s.

a prostredníctvom ktorého Podnik Účastníkovi na základe Zmluvy o poskytovaní verejne dostupných služieb na poskytovanie služieb
Orange Doma alebo Zmluvy o poskytovaní verejne dostupných služieb na poskytovanie služieb cez partnerskú DSL sieť alebo
Zmluvy o poskytovaní verejne dostupných služieb na poskytovanie verejných elektronických komunikačných služieb cez pevné pripo-
jenie alebo Zmluvy o poskytovaní verejne dostupných služieb na poskytovanie služieb cez partnerskú optickú sieť (tá z týchto zmlúv,
ktorá bola skutočne uzavretá a na základe ktorej bolo Účastníkovi skutočne pridelené SN uvedené na začiatku tejto vety, ďalej tiež
ako "Internetová zmluva") poskytuje alebo má poskytovať službu Pevný optický internet, službu Pevný internet DSL, službu Pevný
optický internet Partner alebo niektorú zo služieb Domáci 4G internet alebo Firemný 4G internet (ďalej tiež ako "Internetová služba").

3. TV pripojením sa rozumie pripojenie k sieti, prostredníctvom ktorého je možné poskytovať Účastníkovi službu retransmisie televíz-
nych programových služieb, poskytované Účastníkovi (i) Podnikom alebo (ii) treťou stranou, a to spoločnosťou Canal+ Distribution
Slovakia s. r. o., so sídlom: Záhradnícka 30, 821 08 Bratislava, IČO: 538 06 514, zapísanej v Obchodnom registri Okresného súdu
Bratislava I, Oddiel: Sro, Vložka číslo: 154743/B (ďalej aj ako "SAT Podnik"), ktorému bolo priradené nasledovné SN

3)
+++++

a prostredníctvom ktorého (i) Podnik Účastníkovi na základe Zmluvy o poskytovaní verejne dostupných služieb na poskytovanie
služieb Orange Doma alebo Zmluvy o poskytovaní verejne dostupných služieb na poskytovanie služieb cez partnerskú DSL sieť
alebo Zmluvy o poskytovaní verejne dostupných služieb na poskytovanie služieb cez partnerskú optickú sieť alebo prostredníctvom
ktorého (ii) SAT Podnik na základe Zmluvy o poskytovaní verejne dostupných služieb na poskytovanie služby Skylink TV pre Orange
(tá z týchto zmlúv, ktorá bola skutočne uzavretá a na základe ktorej bolo Účastníkovi skutočne pridelené SN uvedené na začiatku
tejto vety, ďalej tiež ako "TV zmluva") poskytuje alebo má poskytovať službu TV na optike, službu Orange TV cez vDSL alebo službu
Orange TV cez Optik Partner (uvedené sú poskytované Podnikom), alebo službu Skylink TV pre Orange (uvedená je poskytovaná
SAT Podnikom) (ďalej tiež ako "TV služba").

4. V prípade, že sa v konkrétnom ustanovení Podmienok uvedie pojem "Pripojenie" rozumie sa ním každé z nasledujúcich pripojení TV
pripojenie, Internetové pripojenie a Hlasová SIM karta alebo to z nich, pre ktoré platia podmienky uvedené v predmetnom ustanovení
Podmienok.

5. V prípadoch, keď je technicky možné poskytovať prostredníctvom toho istého pripojenia viac služieb (napr. v rámci služieb Orange
Doma je možné poskytovať prostredníctvom toho istého pripojenia s tým istým SN súčasne služby Pevný optický internet, TV na
optike aj Pevná linka na optike alebo je možné prostredníctvom toho istého pripojenia poskytovať služby Pevný internet DSL
a Orange TV cez vDSL alebo je možné prostredníctvom toho istého pripojenia poskytovať služby Pevný optický internet Partner
a Orange TV cez Optik Partner), je možné uviesť to isté SN ako TV pripojenie aj Internetové pripojenie.

6. Pod pojmom "SN" sa rozumie identifikátor vo forme čísla prideleného Podnikom konkrétnemu pripojeniu, pričom uvedením konkrét-
neho SN prideleného niektorému pripojeniu sa rozumie to pripojenie, ktorému bolo Podnikom toto SN pridelené. V prípade, že dôjde
k zmene SN prideleného konkrétnemu pripojeniu, považuje sa pôvodné SN ako aj nové SN, pridelené tomu istému pripojeniu za to
isté SN.

7. Nakoľko TV služby môžu byť Účastníkovi poskytované aj treťou stranou – SAT Podnikom – na základe TV zmluvy, ktorú Podnik uza-
tvára v zastúpení, ako obchodný zástupca SAT Podniku, pre účely spoločného poskytovanie služieb podľa tejto Dohody je potrebná
identifikácia TV zmluvy Účastníka so SAT Podnikom, ktorá je identifikovaná nasledovným číslom TV zmluvy SAT Podniku

4)

Prešov, dňa 6. 10. 2022
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